

Сотрудники налоговой инспекции Нефтеюганска провели необычную акцию - они устроили автопробег в игровой форме. По ходу игры налоговики останавливались, обращались к налогоплательщикам с напоминанием о необходимости уплаты налогов.



Напомним, до 1 ноября югорчане должны уплатить транспортный, земельный налоги и налог на имущество. У фискалов жители Нефтеюганска на хорошем счету. С начала года в бюджет муниципалитета от налогоплательщиков поступил 1 миллиард 300 миллионов рублей. Таким образом, собираемость налогов составила 100%.

Источник: [Югра ТВ](#)